



В Пуровском районе завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего мужчины, до смерти избившего сожительницу

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя поселка Уренгой, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 22 марта 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во время ссоры со своей сожительницей, возникшей на почве ревности, нанес ей несколько ударов по голове. На следующий день женщина от полученных травм скончалась в реанимационном отделении районной больницы.

По ходатайству следователя суд принял решение об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

10 Июня 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740307>